



ERRATA

Terça-feira, 28 de dezembro de 2021.

**PROCESSO LICITATÓRIO N.º 68/2021
PREGÃO PRESENCIAL N.º 39/2021**

A Prefeitura Municipal de Coronel Xavier Chaves/MG, através de sua Pregoeira e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 3.182 de 19 de março de 2021, torna público para conhecimento dos interessados, que foram realizadas alterações no Processo Licitatório nº 68/2021, Pregão Presencial nº 39/2021, do tipo menor preço por item, de objeto **AQUISIÇÃO DE ESTANTES DE AÇO REFORÇADAS, PARA MONTAGEM DA SALA DE ARQUIVOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL XAVIER CHAVES**. Assim como se segue:

FICA RETIFICADO EM TODO O EDITAL O QUE SE REFERE AO (À):

• **ITEM 03 DO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA:**

Acrescenta-se na descrição do subitem 3.1:

- **Número de prateleiras: no mínimo 08 (oito).**

• **DATA DE CREDENCIAMENTO E ABERTURA DO CERTAME:**

Onde-se lê:

O credenciamento será realizado às 08h00min do dia 05 de janeiro de 2022.

O pregão ocorrerá no dia 05 de janeiro de 2022 às 08h00min momento no qual será recolhido os envelopes de “Proposta Comercial” e “Habilitação”.

Leia-se:

O credenciamento será realizado às 08h00min do dia **11 de janeiro de 2022**.

O pregão ocorrerá no dia **11 de janeiro de 2022** às 08h00min momento no qual será recolhido os envelopes de “Proposta Comercial” e “Habilitação”.

As alterações encontram-se em destaque no edital retificado.

Juliana Jaques Camargos
Pregoeira